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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 

Θέμα: Για την επίλυση του ζητήματος των 30 εργαζομένων της πτωχευμένης MEETING 
POINT HOTEL MANAGEMENT HELLAS ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε., ώστε να 
λάβουν το επίδομα ανεργίας της ΔΥΠΑ. 

Τον Ιούνιο του 2024 η εταιρεία MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT HELLAS 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. που διαχειριζόταν στην Κέρκυρα το ξενοδοχειακό 
συγκρότημα SANDYBEACH, SANDYVILLAS, ανακοίνωσε την πτώχευση της. 

Πριν κατατεθεί αίτηση πτώχευσης, η MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT 
HELLAS ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. μεταβίβασε την εκμετάλλευση του 
ξενοδοχειακού συγκροτήματος στην εταιρεία 3RCORFU ΙΚΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ, συμφερόντων των ιδιοκτητών του 
ακινήτου,  δηλαδή της  οικογένειας Ρίζου. 

Η διαδικασία της λύσης των συμβάσεων από τη MEETING POINT HOTEL 
MANAGEMENT HELLAS ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. και τη μεταφορά στην 
διάδοχο εταιρεία 3RCORFU ΙΚΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΤΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ, ολοκληρώθηκε ομαλά για περίπου 400 εργαζόμενους, όχι όμως και για 
περίπου 30 εργαζόμενους όπου εκ παραδρομής και χωρίς να γνωρίζουν κάτι οι ίδιοι,  δεν 
λύθηκε η σύμβασή τους από την MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT HELLAS 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΑΕ, ενώ μεταβιβάστηκαν και προσλήφθηκαν στη 
διάδοχο εταιρεία 3RCORFU ΙΚΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΤΙΑΣ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ.  

Ακολούθησε η αίτηση πτώχευσης της MEETING POINT HOTEL MANAGEMENT 
HELLAS ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. Οι 30 εργαζόμενοι μαζί με τους άλλους 
περίπου 400 εργαζόμενους συνέχιζαν να εργάζονται στη διάδοχο εταιρεία 3RCORFU ΙΚΕ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΝΟΤΙΑΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ χωρίς να εργάζονται 
πουθενά αλλού και χωρίς να έχουν καμία μεταβολή στον τόπο, την ειδικότητα, τα ωράρια, 
τα διευθυντικά στελέχη και τα καθήκοντα. 

Με τη λήξη της τουριστικής περιόδου 2024 αιτήθηκαν προς την ΔΥΠΑ την επιδότησή 
τους ως εποχιακοί άνεργοι. Από τον έλεγχο όμως στο πληροφοριακό σύστημα ΕΡΓΑΝΗ, 
διαπιστώθηκε ότι συνεχίζουν να εμφανίζονται ως εργαζόμενοι της MEETING POINT 
HOTEL MANAGEMENT HELLAS ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ Α.Ε. πράγμα που 
ούτε γνώριζαν, ούτε και ίσχυε στην πραγματικότητα.  

Το γεγονός αυτό είχε ως συνέπεια να μην εγκριθεί η επιδότηση της ανεργίας τους, να 
κινδυνεύουν να χάσουν το επίδομα ανεργίας τον χειμώνα που έρχεται, αλλά και να 
κινδυνεύουν με επιβολή προστίμου  από την ΔΥΠΑ. 

Οι εργαζόμενοι με το συνδικάτο τους και το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας έχουν 
πραγματοποιήσει αλλεπάλληλες αγωνιστικές κινητοποιήσεις αναδεικνύοντας το πρόβλημα 
και ζητώντας την εξεύρεση λύσης, ώστε να επιδοτηθούν όπως το δικαιούνται. Το θέμα το 
έχουμε γνωστοποιήσει με σχετικά Αναφορά στη Βουλή. 

Παρότι προσφάτως δόθηκαν διαβεβαιώσεις στους εργαζόμενους, τόσο από το 
Υπουργείο Εργασίας, όσο και από την ΔΥΠΑ ότι θα λυθεί το θέμα, η απάντηση που έλαβε 
το Εργατικό Κέντρο Κέρκυρας από την ΔΥΠΑ στις 03.7.2025 ήταν μία απλή παράθεση της 
νομοθεσίας και η διαπίστωση ότι χρειάζεται νομοθετική ρύθμιση. 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

7411

Ημερομ. Κατάθεσης:

9/7/2025



ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός: 
- Σε ποιες ενέργειες σκοπεύει να προβεί ώστε να λάβουν οι εργαζόμενοι αυτοί το επίδομα 
ανεργίας από την ΔΥΠΑ το οποίο δικαιούνται. 
- Θα προχωρήσει στην απαραίτητη νομοθετική ρύθμιση, ώστε να μπορέσει η ΔΥΠΑ να 
καταβάλει τα επιδόματα. 

 

Οι Βουλευτές 

Έξαρχος Νίκος 

Κατσώτης Χρήστος 

Καραθανασόπουλος Νίκος 

Παπαναστάσης Νίκος 

Στολτίδης Λεωνίδας 

 

 
 




